

预计总投资 22 亿元 聆海整体家居工业园项目签约

晨报讯(记者 邓少华)8月10日上午,浚县人民政府与聆海建筑装饰工程有限公司签约仪式在鹤壁迎宾馆举行,预计总投资22亿元的聆海整体家居工业园项目落户浚县产业集聚区。

据介绍,聆海整体家居工业园项目占地700亩,预计总投资22亿元,分两期进行,一期为聆海整体家居项目,二期为幕墙生产项目。该项目将建设年产30万套高档整体家居

生产线12条,年产30万套橱柜生产线9条,年产50万橡木门生产线12条,年产30万件星级酒店配套家居生产线6条,年产100万平方米的幕墙生产线6条。项目达产后,年可实现销售收入60亿元。

聆海建筑装饰工程有限公司是一家提供建筑装饰一体化产品和服务的企业集团,拥有中国建筑装饰行业的最高资质——设计施工一体化一级资质,2008年到2010年连续入选

“中国家居百强企业”。

聆海建筑装饰工程有限公司董事长冯琪雅说,聆海整体家居工业园项目落户浚县,是该公司董事会经过多方考察论证做出的正确决策。“鹤壁优良淳朴的政风民风,市委、市政府务实的工作作风吸引了我们;鹤壁巨大的发展潜力、发展后劲和良好的发展环境吸引了我们。聆海公司将不辜众望,努力使产业链向拓展、向后延伸,将企业做大做强。”

淇河环境整治 也算我们一份

志愿者淇河边捡垃圾、宣传环保知识

晨报讯(记者 秦颖)淇河新区段集中整治以来,有不少市民自愿加入到保护淇河的队伍中。8月12日上午8时,市志愿者联合会的15名志愿者来到淇河边,宣传环保知识、捡垃圾,用他们的行动保护母亲河。

“以前我们来淇河边搞活动时,沿途垃圾确实比较多,有时候带的垃圾袋都装得满满的。现在淇水诗苑附近环境好多了,我今天就捡了一点垃圾。”志愿者刘胜说,希望更多人加入到环保志愿者的队伍中来,共同保护淇河。

在淇水诗苑,志愿者们一边宣传环保知识、劝阻不文明行为,一边捡路旁的垃圾。

“政府重视、市民参与,淇河的环境日趋改善,希望子孙后代也能看到这么美丽的淇河。”一位领着孩子在淇河边游玩的市民告诉记者,受志愿者们的感染,他和朋友带着孩子一起加入到捡垃圾的队伍中。

淇河新区段集中整治进行时

在首届全国中学生原创影片大赛中

淇县方锦涛执导的《晚安·夏》获最佳原创影片奖

晨报讯(记者 王帅 实习生 牛蕾)8月12日,河南省首部中学生原创电影《晚安·夏》在首届全国中学生原创影片大赛中摘得“最佳原创影片奖”,该片的总导演、总制片人、编剧方锦涛来自鹤壁淇县。

据悉,共有包括港、澳、台地区在内的近百部中学生原创影片参加评选,最终有5部作品荣获“最佳原创影片奖”,而片长99分钟的《晚安·夏》是近百部参赛影片中片长最长的一部影片。

由北京青少年公益电影节组委会主办的首届全国中学生原创影片大赛,是在全国范围内首次面向中学生组织开展的原创影片比赛,也是国内电影节首次面向中学生设立的竞赛单元。经过国内优秀的新锐电影导演观评筛选,共有近20部影片成功晋级专家复审。7月27日,组委会专家对经过初评的参赛原创影片作品进行复审,并最终确定了首届全国中学生原创影片“最佳原创影片奖”、“最佳导演奖”、“最佳男(女)演员奖”等11个奖项。

电影节组委会通过网络发现了《晚安·夏》这部电影,随后向方锦涛所就读的高中——河南师大附中发出了邀请函。

8月12日下午6时,刚刚从电影节闭幕式上拿到“最佳原创影片奖”的方锦涛在北京通过电话兴奋地告诉记者,他此时最想说四个关键词:激动、感谢、感动和期待。

“激动的是,能和近百部优秀作品同台竞技,而且在颁奖现场见到了田华、田亮、黄宏、



昨日,方锦涛(中)和剧组人员共同参加了颁奖仪式。方锦涛 供图

张一山等明星,恰好今年我刚满18岁,这也是一份最好的成人礼物。要感谢的是,电影得到了组委会、学校、剧组人员的家长以及社会多方面的大力支持。感动的是,面对多种困难,剧组人员全力付出,力争做到最好。目前,中学生电影处在新兴发展阶段,我希望老一辈艺术家及社会人士更加关注这个领域,给有梦想的孩子一些扶持和帮助,同时期待更多优秀中学生原创电影能够出现。”

方锦涛说,专家评价《晚安·夏》很纯粹,保持着中学生电影原有的纯洁度,拍摄这么长的片子费时费力,能完成已经很难了。

方锦涛和剧组另外4名成员是唯一一组团上台领取奖项的团队,他们还将装有电影光盘、海报等纪念品的礼品袋送给了颁奖嘉宾。这些优秀电影作品将以电影下乡的形式在社区、学校、工地等地免费播放,还将在影院上线。

茅台白金酱酒 葛大爷的新讲究

从马邦德到西装革履的优雅男,葛优的荧屏形象越来越丰富了。近来一个新火暴的广告片让观众对葛优有了新认识:葛大爷原来也是个讲究人!光头儒雅的葛优徘徊在一幢西式豪宅里,以他独有的腔调、标志性的笑容,冲着桌子上的一瓶酒,无限向往地说:“白金酱酒,讲究!小杯喝,更讲究!”

尽管这只是一个白酒代言广告,但业内人士认为,葛优选择代言产品一向很讲究,一直在传递着正能量。如今他以讲究的新姿态,去倡导一种讲究的小杯饮酒文化,无疑会起到明星代言的良好示范作用,从而爆发巨大的、公益性的新饮酒文化能量。

男明星+名酒的营销模式在沉寂多年后再次成为中国白酒营销的一大潮流,安徽高炉家酒请陈道明代言,湖北枝江大曲请孙红雷代言,河北衡水老白干请胡军代言,在这一轮轮的男明星代言白酒高潮中,作为中国影视一哥的葛优自然受到众多广告厂商的疯抢。

“对我来说,选择代言一个靠谱的产品,的确很讲究。”55岁的葛优说。的确,多年来,他不仅坚持少而精的表演原则,对代言品牌的选择更是近乎苛刻。很多厂家感叹:找葛优太难!

在这苛刻的背后,突显的是葛优在品牌选择方面的“讲究艺术”。葛优认为,作为一个公众人物,选择好的、对的、品牌合作,不仅是对自身品牌和对方品牌的负责,更包含了个人对艺术人生的精益求精追求。

这次葛优选择茅台白金酱酒的一大因素,是茅台品牌作为中国民族品牌中的典型代表,不但承载了中国白酒的最高荣耀,更被誉为市场硬通货,这对于任何代言明星来说都是巨大的吸引。生于贵州茅台镇的茅台白金酱酒,传承的恰恰是纯粹的茅台质量,品质绝无仅有,工艺得天独厚,其从内到外的“讲究”是真正打动葛优的地方。

葛优坦言,作为演艺人士,应酬难免,健康的体魄和优雅的仪态有时难以兼顾,自己之前也不太注重酒器的选择,偶尔饮酒过量。但自从代言茅台白金酱酒后,不但自己尝试小杯饮酒,更向朋友大力推荐,饭局中浪饮的现象基本绝迹,朋友们饮酒更讲究,更健康。

如今,葛大爷在酒桌上常说:“来,讲究一个!”



寒暑假期间我市增设 驾驶人考试大学生专场

晨报讯(记者 秦颖)市交通管理支队机动车驾驶人考试中心日前特别设立“驾驶人考试大学生专场”,为寒暑假期间参加机动车驾驶人考试的大学生开辟绿色通道,这是记者昨日从市交通管理支队获悉的消息。

“不少大学生利用寒暑假回来考驾驶证,考虑到假期时间短的实际情况,机动车驾驶人考试中心采取‘少量多批开办大学生考试专

场’和‘随时受理申请、到期即安排考试’等措施,主动解决大学生驾驶证考试时间过于集中的问题。”市交通管理支队考试中心工作人员告诉记者,他们还从多家驾校抽调训练车、教练员,为大学生提供最便捷的服务。

截至目前,已有36名在校大学生通过“驾驶人考试大学生专场”参加了机动车驾驶相关科目考试。(线索提供:汪春)

市第二届足球联赛落幕

誉达(1)队夺冠

晨报讯(记者 渠稳)8月11日下午6时30分,由市足协、市足球俱乐部联盟主办的第二届“九人制”足球联赛正式落幕,经过一个月紧张激烈的角逐,誉达(1)队获得冠军。

7月7日,第二届“九人制”足球联赛在鹿鸣中学开赛,这是自2011年9月25日我市足球俱乐部联盟成立以来,组织的第二届足球联赛。我市共有誉达(1)队、鹰(1)队、南山队、兰盾队等15支足球队

参赛。“此次联赛共举行了45场比赛,经过激烈角逐,誉达(1)队获得冠军、誉达(2)队获得亚军、鹰(1)队获得季军,精神文明奖由南山队获得。此外,兄弟(1)队的赵建新和高德刚获得最佳贡献奖,誉达(1)队的据伟摘得最佳射手奖。”

市足球俱乐部联盟主席张海波表示,希望有更多球队和市民参与进来,同时期待第三届足球联赛的举行。



“省考”报名昨日下午结束

河南省2012年公务员考试报名昨天下午结束,此次“省考”我市计划招录71名公务员。图为7月12日,考生到市人才交流中心大厅报名。晨报记者 赵永强 摄